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организованной образовательной деятельности

Образовательная область – познавательное развитие.
Интеграция образовательных областей – познавательное развитие, речевое развитие, социально-коммуникативное развитие.

Тема: «Путешествие по дороге знаний»

Возрастная группа – подготовительная к школе
Воспитатель:

Артеменко С.А.

2018 г.
Цель: Закрепление и обобщение полученных за учебный год знаний и умений.
Задачи:

Обучающие

· Формировать навыки ориентации по плану карте, умение правильно определять взаимное расположение предметов в пространстве, «читать» символы и обозначения. 

· Закрепить умение пользоваться знаками действий: +, -. 
· Закрепить умение составлять предложение по схеме и проводить звуковой анализ слова.

Развивающие

· Продолжать развивать интерес к художественной литературе.
· Развивать умение ориентироваться на листе бумаги в клетку.

· Развивать произвольное внимание, логическое мышление, память. 

Воспитывающие
· Воспитывать интерес к познанию окружающего мира.
· Актуализировать навыки сотрудничества, взаимопонимания, доброжелательности, самостоятельности, инициативности.

Методы и приемы: словесные – беседа, пояснение, вопросы, загадки, поощрения; наглядные – работа с планом – схемой группы, работа с математическими карточками, работа по картинкам; практические – графический диктант.
Предварительная работа: экскурсия в гимназию «Планета Детства», игра «Будь внимателен!», выполнение графических рисунков по клеточкам, звуковой анализ слов, составление предложений по схемам, составление плана карты группы, чтение художественной литературы.
Оборудование: конверт с планом – схемой группы, конверт с вопросами по познавательному развитию, д/ упр-е «Бусины» (математические знаки и цифры), картинки с изображением предметов из сказок «Кто здесь был и что забыл?», карточка со схемой предложения и схема звукового анализа слова, листочки в клетку, простые карандаши, магниты, буквы: Ш, К, О, Л, А.
Ход образовательной деятельности

	I. Организационный момент, начало образовательной деятельности.

	Цель: создание положительных эмоциональных установок на восприятие учебного материала.
Данную образовательную деятельность я начну с ритуала приветствия «Здравствуйте, дети (уважаемые гости)! Использование этого приема позволит мне создать в группе благоприятный  морально-психологический настрой на предстоящую совместную деятельность.
Цель педагогического приема – воспитание доброжелательных отношений друг к другу, создание ситуации сплоченности группы детей и педагога.

	Деятельность детей
	Деятельность педагога
	Примечание

	Дети входят в группу, здороваются с гостями, участвуют в ритуале «Приветствия»
Дети садятся на стульчики полукругом.
Дети рассматривают карту-схему группы и находят мебель под цифрой 1. 
	· Ребята! Сегодня к нам в группу пришли гости, как гостеприимные хозяева давайте поздороваемся с гостями.

· Встали дети в ровный круг,

Улыбнулись всем вокруг,
Здравствуй, левая рука!
Здравствуй, правая рука!

Ты мой друг и я твой друг.

Мы друг другу все друзья –

Это точно знаю я!

· Ребята! Недавно мы с вами ходили в гимназию «Планета Детства». Учительница Наталья Валерьевна и её ученики передали нам конверт, а в конверте письмо, давайте его прочитаем!


	Воспитатель читает текст письма. В письмо вложена карта – схема группы, где цифрами отмечены предметы мебели, в которых находятся задания.

	II. Основная часть образовательной деятельности.

	Цель: Обобщить и уточнить полученные знания через дидактические игровые упражнения, направленные на познавательную и речевую активность детей. Совершенствовать умения определять способ получения необходимой информации в соответствии с условиями и целями деятельности.

	Дети находят согласно плану карты группы конверт под номером 1, передвигаясь по группе.
Дети отгадывают загадки и выполняют задания по карточкам, за столами.

После выполненного задания дети в конверте находят букву «Ш» и выставляют на магнитную доску.

Дети находят согласно плану карты группы конверт под номером 2.

Дети рассматривают картинки и определяют художественное произведение из которых они взяты, а так же отвечают кто является автором этих произведений.

После выполненного задания дети в конверте находят букву «К» и выставляют на магнитную доску.

Дети находят согласно плану карты группы конверт под номером 3.

Дети работают в парах и индивидуально.
После выполненного задания дети в конверте находят букву «О» и выставляют на магнитную доску.

Дети находят согласно плану карты группы конверт под номером 4.

Дети отвечают на вопросы воспитателя, сидя на стульчиках.
После выполненного задания дети в конверте находят букву «Л» и выставляют на магнитную доску.

Дети находят согласно плану карты группы конверт под номером 5.
Дети выполняют графический диктант под диктовку воспитателя на листах в крупную клетку сидя за столами.
После выполненного задания дети в конверте находят букву «А» и выставляют на магнитную доску.


	Воспитатель читает задание находящееся в конверте: отгадать загадки и расставить правильно математические знаки: плюс и минус.
-Молодцы! Справились на отлично! 

Воспитатель читает задание находящееся в конверте: определить произведение из которых взяты предметы, а также ответить, кто является автором этих произведений.
-Молодцы! Справились на отлично! 

Воспитатель читает задание находящееся в конверте: составить предложения по схемам, сделать звуковой анализ слова «зонт».

-Молодцы! И с этим заданием тоже справились!

Воспитатель читает задание находящееся в конверте: вопросы познавательного характера.
-Молодцы! Справились со сложными вопросами!

Воспитатель читает задание находящееся в конверте: 1 клетка вниз, 2 клетки вправо ,3 клетки вниз , 3 клетки вправо , 1 клетка вверх , 2 клетки вправо , 1 клетка вверх , 2 клетки влево , 3 клетки вверх . 3 клетки вправо , 1 клетка вниз , 2 клетки влево.
-Ребята, что у нас получилось? Верно, это цифра 5. Будете в школе учиться на одни пятерки!
- Ребята! Какое слово у нас получилось? Что вас ждет впереди?
	Он любит цифры отнимать и всё на свете отрицать. И чтобы в счёте мы не сбились, поможет знак с названьем …(Минус)
Цифру к цифре мы прибавим, между ними крестик ставим. Намотай себе на ус: этот знак зовётся …(Плюс)
Игра «Кто здесь был и что забыл?»
1.Корыто – «Сказка о рыбаке и рыбке» А.Пушкин.

2. Перо жар-птицы-«Конек-горбунок» П.Ершов.

3. Горошина-«Принцесса на горошине» Х.Андерсен.

4. Зонтики-«Оле-Лукойе» Х.Андерсен.

5. Красная шапочка-«Красная шапочка» Ш.Перро.
6. Льдинка-«Снежная королева» Х.Андерсен.

7.Туфелька-«Золушка»
Ш.Перро.
8. Щука-«По-щучьему велению » р.н.с.

9. Посуда-«Федорино горе» К.Чуковский.

10. Цветик-«Цветик-семицветик» В.Катаев.

11. Золотой ключик-«Приключения Буратино» А.Толстой.

12. Синяя шляпа-«Приключения Незнайки и его друзей» Н.Носов.
Схемы предложений, картинка «Зонт».
1. Самое холодное время года.(Зима)
2. Как называется игра в которую играют клюшкой и шайбой? (Хоккей)

3. Чем можно рисовать? (Краски, карандаши)

4. Насекомое похожее на цветок. (Бабочка)

5. Есть ли у змеи лапы? (Нет)

6. Как называется наша страна? (Россия)

7. Самый кислый фрукт. (Лимон)

8. Столица нашей страны. (Москва)

9. Как называется край, в котором мы живем? (Алтайский край)

10. Как называется улица, на которой находится наш детский сад? (Рубцовский)
11. Сколько времён года? (4)
Графический диктант.


	III. Заключительная часть образовательной области.

	Цель: оценка степени достижений поставленных целей, по усвоению образовательного содержания.

	Дети отвечают на вопросы педагога, оценивают действия свои и других.

Дети выбирают себе колокольчики.
	-Ребята! Вы были сегодня внимательными , рассудительными , вы были дружны и очень старательно выполняли задания, подобранные детьми и учителем гимназии «Планета Детства». 

-Какие задания вам больше всего понравились?

-Что было самым трудным?

-Как вы думаете, знания которые вы получили пригодятся в школе?   

-Предлагаю вам выбрать себе на память о нашем путешествии в страну знаний колокольчик-кому всё понравилось и было легко выполнять задания возьмет себе желтый колокольчик, а кому все понравилось, но было немного сложно возьмёт красный колокольчик.
	Педагогом подводится итог деятельности.


